
猛暑が続いた夏休みでしたが、クラブ活動など何かに集中できたでしょうか。１ヵ月は長いようでも終

わってしまえば短く感じられます。そして、もう少し休みが欲しいと思っている人もいるでしょうが、２学

期は始まりましたので、気持ちを切り替えて毎日の学校生活を充実させて下さい。 

さて、５月に実施した「タバコに関する意識調査」の結果を紹介します。右下の表が総数１１４９人か

らの回答をまとめた一覧表です。調査結果を一言で表現すれば、ほとんどの人が、『タバコは有害な

ので、一生タバコは吸わない』と思っていることがわかります。 

   産業デザイン科  奥田 恭久 

 

第１話 

話 

話 

Serial number 447766 
 

回答数  

 

（％） 

前回 

（％） 

1 631 タバコを吸うのは、かっこ悪い 55 61 

2 65 タバコを吸うのは、かっこいい 6 4 

3 1050 
タバコを吸うのは、自分にもまわり

の人にも有害だ 
91 91 

4 55 
タバコを吸うのは、本人の勝手で誰

にも迷惑かけない 
5 5 

5 957 一生、タバコは吸わないつもり 83 83 

6 30 
大人になったら、タバコを吸うつも

り 
3 2 

7 635 友達がタバコを吸うのは、イヤだ 55 57 

8 329 友達がタバコを吸っても、平気だ 29 26 

9 552 先生がタバコを吸うのは、イヤだ 48 52 

10 367 先生がタバコを吸っても、平気だ 32 29 

11 742 家族がタバコを吸うのは、イヤだ 65 65 

12 251 家族がタバコを吸っても、平気だ 22 20 

13 959 タバコを吸うと、ガンになる 83 82 

14 27 タバコを吸っても、ガンにならない 2 2 

15 47 タバコの値段は、安い 4 6 

16 1003 タバコの値段は、高い 87 86 

17 793 学校でタバコを吸ってほしくない 69 71 

18 159 学校でタバコの煙を見ても、平気だ 14 12 

19 278 
そのうち、学校でタバコを吸う人は

なくなる 
24 23 

20 582 
永久に、学校からタバコを吸う人は

なくならない 
51 50 

総数 1149    
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